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YBaxaeMbii ivan! [TprYrH HOYHOTO HeepKaHUSI MOYH MOXKET OBITh MHOTO, ¥ HE BCE CBSI3aHHI C
yponoruei. C gucOakTepro30M 3TO He CBA3aHO. BaM Heo6xoauMo 06paTUTLCS Ha OYHBIY NIpUEM K
YPOJIOTY ¥ HEBPOJIOTY II0 MECTY KUTEJILCTBA, IPOUTH HOCTATOYHO MHOTO 06CIeqoBaHu (1
ypOJIOTHYeCcKue, U HeBponoruueckue). UTo KacaeTcs yponoruu: Y3U (modek, MO4eBOTO Iy3kIPS C
OlpenesieHVeM KOIU4YeCcTBa OCTATOYHOU MOYH, IPENCTaTENIbHOU XKeJle3kl), CoenaTs ypohIoyMeTpuio,
o0meKnMHIYCEKNe aHanu3kl. [Tocre mony4eHus pe3ynbTaToB MOXKHO OyeT peBapUTeNIbHO
cOenaTh BRIBOOBL. Yoauu Bam!



